



## АНОТАЦІЯ

навчальної дисципліни  
«Міграція та зайнятість»

### Кафедра управління та адміністрування

Статус дисципліни: вибіркова  
Рівень вищої освіти: перший  
Ступінь вищої освіти: бакалавр  
Форми здобуття вищої освіти: денна, заочна  
Мова викладання: українська  
Навчальний рік: 2021/2022  
Форма підсумкового контролю: диф. залік

Мета навчальної дисципліни: розуміння змісту процесів, що лежать в основі функціонування ринку праці та міжнародної міграції населення; узагальнення зарубіжного і вітчизняного досвіду у галузі регулювання соціально-економічних процесів розвитку відносин між Європейським Союзом та Україною; опанування науково-методичних засад механізму впливу міграції робочої сили на економіку України та різних країн Європейського Союзу.

Стислий опис навчальної дисципліни: структура та функції ринку праці; регулювання національного і міжнародного ринків праці; сучасні тенденції і чинники розвитку ринку праці в Україні; ринок праці країн Європейського Союзу; сучасний стан ринку праці України; історичні аспекти міжнародної міграції робочої сили; правові основи регулювання трудової міграції в Україні та світі; міграційні процеси в країнах Європейського Союзу та в Україні; грошові перекази трудових мігрантів.

Завдання навчальної дисципліни: вивчення основ і порівняння особливостей функціонування ринку праці в Україні та Європейському Союзі; дослідження причин виникнення і етапів розвитку трудової міграції;

ознайомлення і засвоєння теорій трудової міграції міграції; розуміння чинників і наслідків міжнародної міграції робочої сили між Україною та Європейським Союзом; аналіз значення грошових переказів мігрантів для соціально-економічного розвитку Європейського Союзу та України на основі кількісного і якісного аналізу; дослідження ефективності державної політики зайнятості України.

Форми (методи) навчання: лекції (занурення, наочний метод, інтерактивні методи тощо), семінарські та практичні заняття (виступи, дискусії, мозковий штурм, «Оксфордські дебати», Case study, експертна оцінка, робота в малих групах тощо).

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Шевченко Сергій Олексійович, завідувач кафедри управління та адміністрування, доктор наук з державного управління, професор, Заслужений працівник освіти України.